

По плану наставнической пары Чернышов Илья в течении года, обучал Веселова Александра и готовил его для участия в городских соревнованиях по пилотажным авиамоделям.

Благодаря тому, что он прошел курс обучения, Александр сумел изготовить свою летающую пилотажную модель самолета, на тренажере отработал навыки пилотирования, на тренировках отработал навыки пилотирования уже на модели и на соревнованиях выполнил комплекс фигур высшего пилотажа, а судьи оценивали качество выполненных фигур.

В итоге он успешно выступил на соревнованиях.



